



В Следственном комитете России состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества



В Следственном комитете Российской Федерации под председательством Александра Ивановича Бастрыкина состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню защитника Отечества. В мероприятии приняли участие заместители Председателя Следственного комитета, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата, территориальных и военных следственных органов, ветераны следствия, педагоги и обучающиеся образовательных учреждений СК России, члены Общественного совета и Совета героев при Следственном комитете России. Кроме этого, присутствовали близкие сотрудников ведомства, погибших при исполнении служебного долга, родные погибших юных героев, военнослужащих Министерства обороны РФ и бойцов, отдавших жизни в ходе специальной военной операции.

Среди почетных гостей: Герои России В.А. Шаманов, В.Н. Бондарев, М.Б. Корниенко, В.В.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вдовкин, М.Г. Гимбатов, А.П. Думчиков, Ю.В. Лончаков, советник директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации Л.П. Шевцов, народный артист РСФСР М.И. Ножкин и другие приглашенные.

В рамках мероприятия состоялось возложение цветов у мемориальной Доски памяти сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

Открывая заседание, А.И. Бастрыкин поздравил всех собравшихся, отметив: «Сегодняшний праздник объединяет тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и народа. Слова «Защитник Отечества» тем более актуальны сейчас, когда тысячи наших сограждан сражаются в зоне специальной военной операции».

Председатель Следственного комитета напомнил, что с начала СВО для установления обстоятельств преступлений украинских националистов создано специализированное подразделение центрального аппарата ведомства, а для работы в Донбассе образованы следственные управления, привлечены следователи, криминалисты и эксперты СК России. Также с декабря прошлого года на основе 12 военного следственного управления создано военное следственное управление СК России по Объединенной группировке войск.

А.И. Бастрыкин подчеркнул, что в рядах Следственного комитета служит Герой Афганской войны директор Кадетского корпуса Следственного комитета имени Александра Невского Герой Советского Союза Игорь Владимирович Запорожан, а управление воспитательной работы ведомства возглавляет ветеран боевых действий на Северном Кавказе – Герой Российской Федерации Сергей Васильевич Петров.

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов следствия, членов Общественного совета и Совета Героев при Следственном комитете России, которые являются примером мужества и активной гражданской позиции. Глава СК России напомнил о взаимодействии с Общероссийской общественной организацией по увековечиванию памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», которая была создана по инициативе участника Великой Отечественной войны Александра Яковлевича Сухарева.

А.И. Бастрыкин отметил положительный опыт сотрудничества с общественными организациями и крайнюю актуальность проблемы воспитания на примерах мужества и героизма защитников Родины. В связи с этим Председатель СК России дал старт Всероссийской патриотической эстафете Следственного комитета под названием «Россия – страна Героев».

Завершая свое выступление, А.И. Бастрыкин сказал: «Сотрудники Следственного комитета делают все от них зависящее, чтобы надежно защитить наших граждан от угроз терроризма и преступных посягательств, обеспечить условия для счастливой жизни и созидательного труда. Служить на благо Отечества – тяжелая работа и высочайшая ответственность».



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Присутствующие почтили минутой молчания память героев, погибших в ходе специальной военной операции, а также сотрудников СК России, отдавших жизни при исполнении служебного долга.

Мероприятие продолжилось торжественным награждением. Указом Президента РФ посмертно награжден орденом Мужества погибший во время исполнения служебных задач в Донцке заместитель руководителя отдела военного следственного управления по Объединенной группировке войск (сил) подполковник юстиции Евгений Александрович Рыбаков.

Также были вручены государственные и ведомственные награды сотрудникам Следственного комитета, в том числе военным следователям Главного военного следственного управления СК России.

В завершение состоялся концерт с участием заслуженного артиста России Дениса Майданова и лауреатов различных конкурсов, Ансамбля песни и пляски Воздушно-десантных войск России, ВИА «Самоцветы».

Изображения



21 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768491>